Egy nemzetközi vizsgarendszer lezárása
Bemutatkozás

A nevem Monostori Zoltán, 2011-ben végeztem a BCE gazdaságmatematikai elemző szakán, matematikai pénzügy szakirányon. 2009 óta dolgozom az MNB-ben elemzőként, munkám során foglalkoztam pénzpiaci monitoringgal és rendszeres elemzések készítésével, jegybanki eszköztárral kapcsolatos projektekkel és alkalmazott kutatással. 2011-ben megkezdtem Ph.D. tanulmányaimat a BCE Befektetések Tanszékén. Úgy látom, hogy egyre több munkaadó részesíti előnyben a tudományos fokozattal rendelkező munkavállalókat, sőt, gyakran már követelmény a Ph.D. megléte (pl. nemzetközi szervezetekben az elemzői munkakörökben).
Motiváció

Területemen a Ph.D. mellett a nagy nemzetközi pénzügyi vizsgák (CIIA, CFA) egyikének letétele is jelentősen segíti a munkavállalók előléptetését. Ezért szerettem volna CIIA vizsgával lezárni a Nemzetközi Bankárképző Központban folytatott tanulmányaimat (az előfeltételt, az EFFAS képzést már teljesítettem az ösztöndíj elnyerése előtt).
A vizsgák

A CIIA záróvizsga két vizsgarészből áll, melyeket a nagy tananyag miatt a jelentkezők általában külön-külön alkalmakon próbálnak meg teljesíteni. Én az ösztöndíj 2012-es elnyerését követően a legközelebbi két vizsgaalkalomra jelentkeztem: 2013 márciusában írtam meg a kötvényelemzéssel, portfoliómenedzsmenttel és derivatív termékekkel foglalkozó részt, majd 2013 szeptemberében a közgazdaságtannal, számvitellel, vállalati pénzüggyel és részvényelemzéssel kapcsolatos felét. Ezen beszámoló írásakor rendelkezésre áll már a márciusi vizsga eredménye, így tudom, hogy sikerült, és bizakodva várom a szeptemberi vizsga eredményét (várhatóan év végén tudjuk meg).
A sikerhez vezető út
A felkészülés számomra (mivel a tananyag egy részével már találkoztam egyetemi tanulmányaim és az EFFAS képzés során, ráadásul mindkét helyen oktattam is tárgyakat, munkámban pedig nap mint nap látom a gyakorlati oldalt) vizsgarészenként mintegy 100 óra intenzív tanulást igényelt.
Kezdetben azt gondoltam, hogy majd esténként és hétvégeken találok időt a tanulásra, de ez csupán illúziónak bizonyult. A tananyag terjedelme is meglepetésként ért, és munka után nagyon nehéz még este órákat szakítani a tanulásra (ráadásul Ph.D. szigorlat és disszertáció tervezet leadás mellett); a hétvégéken pedig szervezési munkák vártak: egyrészt az esküvőnk is ebben az évben volt, másrészt jövőre a Pennsylvania State University-n fogok kutatni 6 hónapot, és az út már most is jelentős előkészítést igényel. Így felkészülési tervet kellett váltanom. Szinte mindennapi korai ébredéssel, munka előtt napi 1-1,5 óra tanulással és a vizsga előtt szabadságot kivéve végül sikerült felkészülni mindkét részre. 
Végső soron bizakodva várom a végső eredményeket, és talán egy komoly nemzetközi képzettséget köszönhetek az Alapítványnak. A programnak hála nem csak egy címet szerezhetek, hanem a felkészülés során nagyon értékes tudásra is szert tehettem. Köszönöm ezt a lehetőséget, a későbbiekben jelentkezőknek pedig sok sikert, szakmai fejlődést kívánok!
